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Dureeﬁ: 3h 7 1,7
Coeff .4 5

Pacda calculatrice

donne A =(3x -1} - et B = ZFETS 9,32 LA
1) Ecrire A sous la forme daun ;‘-;odr_uz :..:\__r;,:;_ facteurs du premier deard, puis réseudre
I'équation A=0 { 5ot
2y Metire B sous la forme ayf/7 ol a est imrersier naturel A détermi 1 Ipt
Exercite.D o dists. AT e S g . g

'un nombre augmenté de son double et diminué de son tiers donne 36. Quel
o

1} Eequartd
est ce nombre? 49 : AD 1.5a¢,
- e f
5 o) H /ﬂ s i A,B 3
2) Résoudre dans R le systdme [ x+y=25 w} 5 1.25pt

1 - x+y=S$
3) Un rectangle a pour périmétre S0m. Trpuver ses dimensions sachant que la longueur
ph 125pt

a 5 Ce

Yo ¥ tat Ay
s que [a largenr.

B/ ACTIVITES GEOMETRIOURS 6.5 poinis

|

Exercice 3 2 points v ;
ABC est un triangle rectangle en E tel que AB =2BC, ¢C) est le cercle de centre A et de

rayon BC. Faire une figure, puis construire l'image d€ cette figure parla translation de vecteur

AT - 2pts

Exercice 4 : 2.5 points ; v & &a,

Le plan est muni d'un repére orthqnormé (O,f,r). On considére la droite (D) : 2x -3v - 6 = ‘Q ’.\:‘
* : A

et le point A (1,2) ,
: i g2 ; ;
1) Ecrire une équatior de I: droite (D) passant pi}r A et paralléle a (D) “
Ecrire une équation dela ¢ . »n 2 (dF) passant par A et perpendiculaire - (D) -
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Exercice 5 : 2 points

Sur la figure ci-dessous on suppose que les droites (SI) et (LE) sont paralleles. L'unité de

longueur est le millimétre. On donne FS = 15 ; FE = 45, FL =39

1) CalculerF1 ~ "7-',’ et H;D, Y | : 0.75pt
4 3 3 > )
2) Calculer I'aire du trapéze LISE 7 17 5
) culer p e ‘l.2- pt
b )
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i \ : :
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X < N/
2.\l /«’) '
A7 /-‘.“ V\:’(A‘/)
4'\ ‘ i \,]
O/ ERUBLEME: 7 points
I/ On considére 'application affine ftelle quefl2)=2etf(3)=0 g
1) Dunter et justifier le sens de vasiation ge § N Ao 0,75pt
2) Représenter I'application f dans un repére orthonormé Ipt
3) Déterminer graphiquement l'image par fde 5 - 5 0,5pt
4) Déterminer graphiquement I'antéeédent de -2 par f ¢} . . 8 5pt
I/ La société VAZI propose deux formuies de location de véhicules 2 [a journée :
Formule 1 : 6000F plus 2000 F par kilometre - - \

Formule2 : 50000 F plus 1500 F par kilomeétre

Soit x le nombre de kilométres parcourus, P(x) le prix & payer pour la formule 1, Q(x) e prix

& payer pour la forrnuie2

1) Exprimer P(x) et Q(x) en fonction de x Ipt
2) Résoudre I'équation P(x) = Q) 0.75pt
3) Représenter les applications P et Q dans un repére orthogonal oW en abscisse, 1cm
represente 10 km et en ordonnée, 1cm représente 20000 F ‘ 1.5pt
4} M. Boa veut louer 2 moindre coiit un véhicule pour parcourir 125km. Quelle
formule va-t-il choisir ? Combien va~t-il payer ? : Ipt
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